

**Отчет о результатах самообследования деятельности
Негосударственного образовательного учреждения
«Учебный центр «ИРСИ»
(НОУ Учебный центр «ИРСИ»)**

Согласовано:

Генеральный директор Сиротина И.В.

Секретарь Соснина Е.В.

Преподаватель Маркина Е.Е.

г. Рязань, 2015

Введение

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в 2015 году было проведено самообследование Негосударственного образовательного учреждения «Учебный центр «ИРСИ» (далее – НОУ «Учебный центр «ИРСИ»). Самообследование проводилось в соответствии с Порядком проведения самообследования образовательной организацией, утвержденным Приказом Минобрнауки от 14.06.2013 № 462. В процессе самообследования проводилась оценка системы управления НОУ «Учебный центр «ИРСИ», оценка образовательной деятельности, оценка кадрового обеспечения, оценка качества обучения слушателей, оценка условий реализации образовательной деятельности, актуальности и востребованности проводимого дополнительного образования, оценка качества учебно-методического библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы, а также анализ показателей деятельности НОУ «Учебный центр «ИРСИ». В состав комиссии по самообследованию входили: генеральный директор НОУ «Учебный центр «ИРСИ», секретарь НОУ «Учебный центр «ИРСИ», преподаватель НОУ «Учебный центр «ИРСИ». Результаты самообследования представлены ниже.

1. Система управления Учебным центром

Учебный центр является образовательным учреждением дополнительного профессионального образования и осуществляет образовательную деятельность на основании лицензии выданной Министерством образования Рязанской области (регистрационный № 27-1762 от 29 апреля 2014 года). Учебный центр оказывает услуги в области дополнительного обучения, дополнительного профессионального обучения, стажировки, консультаций и прочая деятельность, связанная с использованием вычислительной техники, информационных технологий, аппаратов красоты и эстетики тела. На сегодняшний день Учебный центр реализует следующие учебные программы:

- Бухгалтерский учет и налогообложение с использованием ПК
- Делопроизводство
- Менеджер по персоналу
- Расчетно-кассовые операции в иностранной валюте
- Основы косметологии и макияжа
- Косметик
- Основы маникюра и педикюра. Ногтевой сервис.
- Парикмахерское дело
- Структура и программное обеспечение ПК
- Компьютерная графика
- Компьютерный дизайн
- Дизайн интерьера
- Классический массаж

Общее руководство образовательным процессом осуществляет руководитель Учебного центра.

В целом организационно-правовое обеспечение и организация управления образовательным процессом в Учебном центре соответствуют требованиям Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам (утв. Приказом Минобрнауки России от 01.07.2013 № 499), Устава и Положением об организации учебного процесса негосударственного образовательного учреждения «Учебный центр «ИРСИ», обеспечивает его динамичное развитие и решение поставленных задач.

2. Оценка образовательной деятельности

В соответствии с лицензией на право ведения образовательной деятельности Учебный центр осуществляет образовательную деятельность по дополнительному образованию и дополнительному профессиональному обучению. Содержание образовательных программ определяется Учебным центром самостоятельно с учетом внешних социально-экономических факторов. Структура образовательных программ соответствует Порядку организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам (утв. Минобрнауки России от 01.07.2013 № 499) и включает в себя цели и задачи программы, описание совершенствуемой или приобретаемой компетенции, учебный план, учебно-тематический план, содержание программы, список используемой литературы. Кроме того, по каждой дополнительной программе есть календарный учебный график, рабочие программы обучения.

По итогам успешного освоения образовательных программ слушателям выдается свидетельство о прохождении обучения и/или о присвоении квалификации. Бланки свидетельств разработаны Учебным центром и изготавливаются в полиграфической фирме.

В 2015 году в Учебном центре прошли обучение 91 человек. Контингент слушателей, обучающихся по образовательным программам, – специалисты и руководители предприятий, организаций и учреждений, имеющие среднее или высшее профессиональное образование, студенты медицинских образовательных учреждений.

Оценка степени освоения слушателями дополнительных профессиональных программ в ходе самообследования подтверждает удовлетворительный уровень полученных знаний слушателями.

3. Кадровое обеспечение

Учебный процесс по реализуемым НОУ «Учебный центр «ИРСИ» образовательным программам осуществляют 1 (один) штатный преподаватель и 4 (четыре) преподавателя с почасовой оплатой труда. Преподаватели НОУ «Учебный центр «ИРСИ» систематически повышают квалификацию в других учебных центрах, во время проведения семинаров, научных конференций, выставок и др.; овладевают современными методами организации учебного процесса и обучения, используют в преподавании современные коммуникационные технологии, компьютерные средства.

4. Качество обучения слушателей

В Учебном центре действует и постоянно совершенствуется система контроля качества подготовки слушателей, основанная на анализе результатов итоговой аттестации,

а также отзывов о пройденном обучении от слушателей. Применяемая система оценки знаний слушателей позволяет обеспечить эффективный контроль усвоения программного материала.

Анализ условий проведения итоговой аттестации показал, что форма аттестации достаточна для определения уровня усвоения учебного материала образовательных программ и приобретения новой компетенции слушателями. Содержание итоговой аттестации соответствует содержанию образовательных программ и уровню требований к специалистам.

5. Условия реализации образовательной деятельности

Теоретическое и практическое обучение проходит по адресу: 390013, г. Рязань, пл. Димитрова, д. 4. Помещения отвечают установленным санитарным требованиям и требованиям пожарной безопасности. Все учебные аудитории специально оборудованы современными средствами визуализации: доски, сетевые подключения локальной компьютерной сети с выходом в Internet для проведения занятий в формате лекций и семинаров. Для проведения практических занятий, проверки знаний, а также для доступа к цифровой (электронной) библиотеке слушателей оборудован компьютерный класс с выходом в сеть Internet. На всех компьютерах установлено лицензионное программное обеспечение. Кабинеты маникюра, косметологии и парикмахерский зал оборудованы кушеткой, мойкой, столами, лампами, специальным оборудованием и всеми расходными материалами. В процессе обучения используется одноразовый расходный материал.

Методические рекомендации на бумажном носителе:

- Учебный центр разрабатывает собственные пособия по косметологии и парикмахерскому делу
- План счетов
- Этика и стиль
- Маркетинг
- Компьютерная графика
- Этика и этикет в бизнесе
- Кадровое делопроизводство
- Настольная книга секретаря референта
- Психология для всех
- Парикмахерское дело
- Прически
- Настольная книга инспектора по кадрам
- Классический массаж
- Трудовой кодекс
- Краткий самоучитель работы на персональном компьютере
- Майкрософт офис 2010
- Программа 1С:Предприятие

Каждый слушатель может воспользоваться учебно-методическими материалами, помогающими организовать его самостоятельную работу при подготовке к итоговой аттестации. Все материалы доступны слушателям в виде печатных изданий или на электронных носителях. Все слушатели получают комплект методических и учебных материалов на бумажных электронных носителях, которые используются слушателями в процессе обучения а также в дальнейшей работе.

Учебно-материальная база НОУ «Учебный центр «ИРСИ» включает все элементы, позволяющие в полной мере обеспечить учебный процесс по всем дополнительным профессиональным программам. Питание слушателей Учебного центра организовано на базе гостиницы Ловеч.

